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12. SERIE — QUIMICA.

31. A tabela a seguir apresenta propriedades de algumas substancias quimicas.

de Sergipe / PROCESSO SELETIVO

PF/°C PE/°C [Densidade |
Substancia 1 atm) g/ggs a
acetona -95,3 56,2 0,79
cobre 1083 2 310 8,9
etanol -117 78,2 0,72
mercdrio -39 357 13,6

Com base nessas informagdes, analise as seguinte i

0 0 - A acetona, o etanol e o mercurio séo li 0s.at ratura de 25°C e pressao de 1 atm.

1 1 - Massas iguais de acetona e etanol esmo volume, & 25°C.

2 2 -1,00 cm? de acetona men ue 1,00 cm3 de mercurio.

3 3 - Uma mistura homogén e etanol pode ser separada por destilaco.

a0°C,u mostra de mercurio se solidificara.

*\ica representada pela equacdo NAO balanceada:

CHa g+ 20 . Pode-se afirmar que:
0o0 ¢ao ficara corretamente balanceada parax=2ey =2,
11-Ta metano, quanto o oxigénio sdo substancias simples.

2 2 - Essa transformacao representa a combustdo completa do metano,
3 3 - Quando a transformacao é total, 32 g de metano produzirdo 88 g de COz,

4 4 - Nessa transformagédo quimica, ndo ha conservagao dos atomos.

33. Para explicar as propriedades dos materiais, 0s cientistas criaram modelos da estrutura da
matéria. Dalton, por exemplo, considerava a matéria formada por atomos indivisiveis e com
massas caracteristicas.

Analise as afirmac¢fes que seguem.



0 0 - O modelo de Dalton pode explicar a condutibilidade elétrica dos metais.

1 1 - Numa transformacédo quimica, com o modelo de Dalton, pode-se explicar a conservacéo
da massa.

2 2 - Thomson, ao determinar a razdo entre a massa e a carga do elétron, confirmou a
indivisibilidade do atomo.

3 3 - Aemisséo de luz que se observa quando certos atomos séo aquecidos pode ser explicada
pelo modelo atémico de Bohr e ndo de Dalton.

4 4 - A ndo condutibilidade elétrica do NaCe sdlido e a condutibilidade elétrica quando fundido
sdo explicadas pelo modelo atémico de Dalton.

34. Considerando a tabela periédica e os compostos formados entre os elemen icos,

pode-se afirmar que:
0 0 - Aférmula do cloreto formado pela interacé@o de rubidio (Rb)
1 1 - Um composto formado entre silicio (Si) e hidrogénio (H) dev, mula SiHs.

2 2 - O composto CF4, formado entre os elementos carbon e ser ibnico.

o

3 3 - O 6xido de magnésio (MgO) tem alto pont
deve apresentar alto ponto de fuséo.

0 6xido de calcio (CaO) nao

4 4 -Tanto o oxigénio quanto o enxofre pode rmar ns divalentes (0%, S2%).

35. Nitratos e carbonatos fo 0
esses compostos, analise as a e

de grande utilidade na vida diaria. Com relacdo a
baixo.

o muito utifizados corno fertilizantes, na agricultura.
1 1 - O marmore !sistente a ataque &cido, isto é, ndo reage com solugdes..acidas.

22
aqueci

tilizado em estacdes de tratamento de dgua, pode ser obtido pelo
onato de célcio.

3 3 - Mesmoo sendo sollveis em agua, os sais formados pelos nitratos ndo se dissociam em
ions qual m solugéo aquosa.

4 4 - Amdnia (NHs) pode reagir com o &cido nitrico, formando o nitrato de aménia (NH4NO3).
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